

Intereses de Almería

Dentro de unos años, si por fin se realizan las obras proyectadas de urbanización en el Parque, nuestro puerto será uno de los más bellos del Mediterráneo.

En pasadas épocas, fué este organismo la «vaca de leche» a cuyas ubres se pegaron todos los gánganos y primates de las políticas de turno.

En esta parte de la sesión, que se continuó por la tarde hasta las seis y media, hora en que fué suspendida, se dió cuenta de dos mociones presentadas por el vocal de la Junta, señor Langle, referente: una, al aprovechamiento, para fines industriales, de la uva que no pudiera o que no debiera exportarse, otra, al de recabar los datos precisos que den a conocer el tiempo necesario para la instalación de un frigorífico de gran cabida.

En realidad, algo de ello hay, pero no es menos cierto, que este organismo no se apresura demasiado por buscar soluciones al problema urbano que representa para la ciudad un sello de vergüenza.

En esta parte de la sesión, que se continuó por la tarde hasta las seis y media, hora en que fué suspendida, se dió cuenta de dos mociones presentadas por el vocal de la Junta, señor Langle, referente: una, al aprovechamiento, para fines industriales, de la uva que no pudiera o que no debiera exportarse, otra, al de recabar los datos precisos que den a conocer el tiempo necesario para la instalación de un frigorífico de gran cabida.

En esta parte de la sesión, que se continuó por la tarde hasta las seis y media, hora en que fué suspendida, se dió cuenta de dos mociones presentadas por el vocal de la Junta, señor Langle, referente: una, al aprovechamiento, para fines industriales, de la uva que no pudiera o que no debiera exportarse, otra, al de recabar los datos precisos que den a conocer el tiempo necesario para la instalación de un frigorífico de gran cabida.

En esta parte de la sesión, que se continuó por la tarde hasta las seis y media, hora en que fué suspendida, se dió cuenta de dos mociones presentadas por el vocal de la Junta, señor Langle, referente: una, al aprovechamiento, para fines industriales, de la uva que no pudiera o que no debiera exportarse, otra, al de recabar los datos precisos que den a conocer el tiempo necesario para la instalación de un frigorífico de gran cabida.

En esta parte de la sesión, que se continuó por la tarde hasta las seis y media, hora en que fué suspendida, se dió cuenta de dos mociones presentadas por el vocal de la Junta, señor Langle, referente: una, al aprovechamiento, para fines industriales, de la uva que no pudiera o que no debiera exportarse, otra, al de recabar los datos precisos que den a conocer el tiempo necesario para la instalación de un frigorífico de gran cabida.

NOTAS MUNICIPALES

Se ha remitido edicto al Gobierno, anunciando la cobranza voluntaria de las contribuciones especiales por pavimentación en las calles de Cenotafio, Bomba y Granada.

—Hijo de Alfredo Rodríguez, proponiendo modificación de servicio de autobuses en algunas de las líneas que hoy tiene establecidas y creación de otras nuevas.

—Don Eugenio de Bustos González solicita licencia para alquilar cuatro casas de nueva planta de la calle de Santa María.

—Don Rogelio Castillo Zea, idem idem para instalar sillas y veladores frente a las fachadas de las casas número 32, 34, 36, 38 y 40 del Paseo del Príncipe.

Trabajos escolares

En esta parte de la sesión, que se continuó por la tarde hasta las seis y media, hora en que fué suspendida, se dió cuenta de dos mociones presentadas por el vocal de la Junta, señor Langle, referente: una, al aprovechamiento, para fines industriales, de la uva que no pudiera o que no debiera exportarse, otra, al de recabar los datos precisos que den a conocer el tiempo necesario para la instalación de un frigorífico de gran cabida.

En esta parte de la sesión, que se continuó por la tarde hasta las seis y media, hora en que fué suspendida, se dió cuenta de dos mociones presentadas por el vocal de la Junta, señor Langle, referente: una, al aprovechamiento, para fines industriales, de la uva que no pudiera o que no debiera exportarse, otra, al de recabar los datos precisos que den a conocer el tiempo necesario para la instalación de un frigorífico de gran cabida.

En esta parte de la sesión, que se continuó por la tarde hasta las seis y media, hora en que fué suspendida, se dió cuenta de dos mociones presentadas por el vocal de la Junta, señor Langle, referente: una, al aprovechamiento, para fines industriales, de la uva que no pudiera o que no debiera exportarse, otra, al de recabar los datos precisos que den a conocer el tiempo necesario para la instalación de un frigorífico de gran cabida.

En esta parte de la sesión, que se continuó por la tarde hasta las seis y media, hora en que fué suspendida, se dió cuenta de dos mociones presentadas por el vocal de la Junta, señor Langle, referente: una, al aprovechamiento, para fines industriales, de la uva que no pudiera o que no debiera exportarse, otra, al de recabar los datos precisos que den a conocer el tiempo necesario para la instalación de un frigorífico de gran cabida.

El problema de sus aguas

Vivimos en este pueblo, como por desgracia en la mayoría de esta provincia, en estado de abandono en cuanto se refiere a tan importante cuestión como la de sus aguas, lo mismo potables que de regadío.

Sufrimos las consecuencias y pasan años y hasta siglos sin mejoramiento. Los Gobiernos publican disposiciones concediendo créditos para ayudar a estas humanitarias empresas de saneamiento, y los vecindarios, que se encuentran representados, por regla general, con personal de facultades muy limitadas, no gozan de estos beneficios, con detrimento de sus intereses y de su propia salud.

En Serón no sucede con frecuencia el caso de Vera milagrosamente. Tenemos una conducción de aguas en pésimas condiciones y aunque el actual alcalde señor Nin de Cardona con buen deseo ha pretendido hacer algo la reforma beneficia principalmente al regadío.

Este expediente que debe encontrarse en la División Hidráulica o en el Ministerio de Fomento para la conducción por tubería de hierro y con arreglo a la legislación, no podemos olvidarlo.

CRÓNICAS DEL "DIARIO" PLUMAS Y LANAS

Los nuevos tiempos nos traen nuevas modalidades y aunque ustedes crean que esto es una verdad de Pedrogrolo, es cierto que hoy se ve cada cosa por estos pueblos de Dios, capaces de tirar de espaldas al ciudadano más límfico del universo.

La epidemia que ahora acaba de descubrirse por uno de los lugares apartados, tranquilos y edénicos con su ambiente de égloga, donde no falta ni el pastor enamorado, con su zurrón y dulzaina, ni la zagala coqueta y veleidosa aunque no se llame Marcela; es de una gravedad alarmante y casi trágica.

Es esta el sarampión de la vanidad y la fiebre de la pandería. Porque miren ustedes, que no tiene explicación que en Velesque, en este pueblo dormido de la sierra brava, un virtuoso párroco prepare a sus pequeños fieles con paciencia evangélica, para recibir la Sagrada Comunión, les pasee por las calles del pueblo, les regale estampas, juguetes y dulces, organice una fiesta que termina en sana merienda, en pleno campo, y hecho todo esto, surjan dos personas completamente ajenas a la cuestión, burlen al hermano de nuestro corresponsal y se vistan con las plumas reales de los méritos ajenos.

Sin duda, al ver el resultado de las fiestas, sintieron una envidia poco piadosa y buscando tan solo el efecto público, sintieron los perversos deseos de verse en el periódico de nuestros sobresaltos, convertidos en dos estupidos pavos reales, con sus suntuosas irrisaciones y reflejos en las plumas, que cubren las lanas de su vanidad de tarifa económica.

Yo lamento el caso de este virtuoso y apacible soldado de la iglesia, no por la importancia del hecho, que al fin y al cabo, su obra no es de las que esperan la necia recompensa de la alabanza, sino por el efecto moral de desposeimiento que habrá sentido en el fondo de su conciencia.

Por desgracia, esta casta de lanudos disfrazados de plumas robadas a los aledaños de todos los corrales, abundan que es una bendición y no va a quedar para el más sabio ni el milagro de una plumilla convencional.

Y lamento al par el fracaso de nuestro querido corresponsal que ha sido el primer sorprendido en su ecuanime serenidad de justicias, recomendándole que cuando salga de la limitación de su pueblo serrano, ponga su papel timbrado a buen recaudo evitando las pesadumbres de las rectificaciones.

Y siga el baile, que esto no tiene importancia toda vez que las meriendas quedaron devoradas y todos se divertieron de lo lindo a las afueras del pueblo, en los campos que en estos días luminosos de mayo muestran su regia túnica de flores erectas al cielo.

Cámara Oficial Uvera

Sesión del Pleno del 27 de mayo

Abierta la sesión se da cuenta de una moción referente a los cargos de la Comisión Operativa sean honoríficos y gratuitos; moción presentada por el señor La Gasca en la sesión última, en la cual quedó sobre la mesa. Se acuerda diferir su discusión hasta llegar al artículo 23 del proyecto de Reglamento.

A propuesta del señor Calatrava, se acuerda igualmente, con unanimidad, conceder un voto de gracia al señor Alfaro Maruri, verdadero autor del citado proyecto de Reglamento de régimen interior de la Cámara.

Seguidamente, se da lectura al articulo del mismo. Artículo por articulo, se va aprobando después de detenido examen por los miembros de la Junta. El artículo 8.º relativo a las Asambleas, después de minucioso estudio y a continuación de amplísimo debate, se prolongó hasta la sesión de la tarde, es aprobado con algunas modificaciones; la principal, consistente en que los acuerdos de aquellas serán ejecutivos cuando no se opongan al dispuesto en los preceptos legales y reglamentarios, en cuyo caso serán elevados a la consideración para su conocimiento y resolución.

Son aprobados los siguientes artículos con solo impugnación de detalle, hasta llegar al artículo 23 en que se da lectura a la moción del señor La Gasca y al voto particular del señor Calatrava—ya conocido sobre la necesidad de que los cargos del Comité Ejecutivo sean gratuitos. Tanto la

moción como el voto particular, son puestas a votación a propuesta del señor Cervantes, obteniéndose el resultado de once votos en contra, tres a favor y dos abstenciones.

También a instancias del mismo señor Cervantes se pone a votación su propuesta de que los cargos del Comité sean incompatibles con cualquier otra función oficial retribuida. Es desechada ésta por doce votos contra uno y tres abstenciones.

Al tratar del artículo 46 se da cuenta a la Junta de un escrito presentado por los productores del distrito de Berja en solicitud de que les sea concedida la facultad de embarcar los barriles de aquella zona por el puerto de Adra, con libertad e independencia del régimen establecido para la producción total.

Asimismo se da cuenta, y es aprobado por la Junta, el dictamen del Comité impugnando la solicitud por romper el principio de unidad que debe presidir la ordenación de la campaña, sin perjuicio de que para que los referidos asociados puedan disfrutar de ventajas legítimas modifiquen los términos de la petición y presenten una nueva instancia para que la Junta la examine en el pleno del mes de julio.

En torno al Quijote

¿Quién no ha leído el Quijote? ¿Quién, al leerlo, no habrá experimentado la intensa emoción que produce, en el espíritu, la contemplación de la belleza? ¿Quién, sintiéndose crítico alguna vez, no habrá tratado de interpretar, a su modo, esa obra inmortal?

La literatura quijotesca es copiosísima. Pasan de setecientas las ediciones que se han hecho del libro de Cervantes, en todos los idiomas y los juicios sobre el mismo se cuentan por millares.

Cada cual le ha estudiado desde su particular punto de vista, considerándole ya como libro de caballería, ya como novela picaresca, de aventuras, o de costumbres. A nosotros por nuestra cualidad de estudiantes, nos corresponde analizarlo como obra educativa.

Seguramente Cervantes, al escribir el Quijote, no pensó, ni de lejos, hacer un libro de educación; pero es lo cierto que su obra resultó profundamente educativa. Admira como Cervantes, gran conocedor del corazón humano, se vale del hombre más loco de la tierra para derramar el manantial purísimo de su filosofía, y adentrar a los lectores, con los sabios consejos y saludables enseñanzas del avellanado hidalgo, modelo de cortesía, que, en sus coloquios con Sancho, se muestra el más cuerdo de los hombres.

El escritor holandés Van Efen dijo, hace tiempo, que el Quijote debiera leerse en las escuelas, pues a la vez que entretiene con las amenísimas narraciones de sus fantásticas aventuras, y los ingeniosos diálogos de los personajes que intervienen en la obra, va diluyendo en el alma del lector, tal suma de preceptos y reglas de conducta, que hacen de esa joya de la literatura española, un tratado perfecto de educación.

Otro escritor moderno consideró el Quijote como el mejor libro que puede ponerse en manos de los niños ponderando la elegancia y donaire con que Cervantes describe las costumbres naturales y sencillas de los pastores de la edad de oro.

No hay asunto relacionado con la vida social del que no se encuentren consejos saludables y variadas reflexiones que elevan el valor artístico del Quijote, poema divino desenvuelto con arte insuperable, en una narración perspicua y sabrosa; interesante; de movimiento espontáneo y gallardo; monumento, como decía Pi y Suñer, conque el genio ha simbolizado la hidalguía, el esfuerzo y la intrepidez de la raza española; su magnánima generosidad, en los días venturosos, y su varonil entereza, en el sufrimiento de los infortunios.

Ya sabemos nosotros, al recomendar la lectura del Quijote en las escuelas, que no es empresa fácil la de hacer que los niños aprecien su mérito. Para profundizar en este libro y calar su honda filosofía, es necesario, efectivamente, un entendimiento formado y reflexivo; mas no cabe duda, tampoco, que a fuerza de leerlo, se educará el paladar literario de los niños, acostumbrándolos

Desde Viator

Ayer día 30 de mayo se celebró en esta iglesia parroquial solemne fiesta religiosa como complemento y final de los cultos que las Hijas de María han ofrecido a la Madre Purísima, en el mes de las flores.

La Misa mayor, cuya grandiosidad y esplendor henchida de dulcedumbre el pecho, llenaba el ánimo de efluvios místicos y alegraba y conmovía al propio tiempo el corazón con el grato espectáculo de la iglesia plena de flores, refulgente de luces y saturada del aroma de la inocencia que se acercaba jubilosamente de albergar en su pecho al amor de los amores. Las jovencitas de la Asociación las niñas y los niños de las escuelas que en gran parte se acercaban por vez primera a gustar del Manjar de vida, recreaban y conmovían al espíritu con la fervorosa unión de su actitud y la grata armonía de sus melodiosas y dulces voces trémulas por la emoción al cantar al Señor de los Señores, y al par alegraban los ojos las blancas palomitas cuyas frentes se orlaban con el emblema de la pureza y cuyas caras eran reflejo del calor de sus almitas vírgenes.

Orgullosos deben estar ¡y con justicia! tanto el señor Cura Económico don Luis Díaz Sánchez como la celosa Maestra nacional, señorita Isabel Cabrera Rodríguez, Presidenta de la Congregación, a cuya cooperación y entusiasmos se debe principalmente la confección del precioso estandarte, valiosa obra artística que lució por vez primera en la procesión de la tarde, gallarda manifestación de fe y amor a la Flor más hermosa de las flores, al Lirio del valle de Galilea a la Rosa de Jericó...

Notas de Sociedad

Ha salido para Granada el culto médico don José Cordeiro, acompañado de su hijo don José.

—Se ha marchado a Jaén, donde ha sido trasladado el oficial de Hacienda don Leopoldo Valverde.

—Ha sido trasladado a Badajoz, el depositario de Hacienda don José Pérez López, para donde ha salido.

—Ha venido de Lorca, el comerciante don Nicolás Colls.

—Ha llegado de Nijar el médico don Rafael Giménez.

Mr. Regadera Sombreros de Paja

Desde 2'50 a 25 pesetas Los mejores, más baratos y elegantes Casa Rosales.—Tiendas, 4

Los nuevos valencianos.

Helados de todas clases y quesitos americanos. Depósito de galletas a precios de fábrica, se sirven a domicilio. Boulevard del Principe, 83

INFORMACIÓN GENERAL

Madrid

Despacho regio. A primeras horas de la mañana despacharon con el soberano el ministro de Justicia y el de Estado señor Yangnas.

Terminado el despacho oficial, el Rey recibió a varios generales entre ellos Hermosa, Zabalza y Saro.

Por último le cumplimentaron el contralmirante Barrera y el coronel Orgaz.

Conferencia con Jordana

El embajador de Francia estuvo esta mañana en la Presidencia, celebrando una extensa entrevista con el presidente de la Dirección general de Marruecos y Colonias, general Jordana.

Este recibió una felicitación de la Junta superior del Catastro por la reciente concesión del condado.

Ratificación de un convenio

En el ministerio de Estado se ha celebrado entre el ministro de Estado señor Yangnas, y el embajador de Alemania el oportuno canje de notas para la ratificación del convenio comercial entre España y Alemania.

En el ministerio de Hacienda

El ministro de Hacienda, señor Calvo Sotelo recibió en su despacho oficial al Gobernador del Banco de España, señor Vergara, y al presidente del Consejo bancario señor Corral.

Galo Ponte en Burgos

El ministro de Gracia y Justicia acompañado del director de prisiones realizó ayer una excursión a Burgos viendo los terrenos que aquel Ayuntamiento cede al Estado, para construir el Penal Central.

Los excursionistas visitaron después las prisiones Central y Correccional, mostrándose satisfechísimos del régimen interior.

Reunión del Patronato de Circuito Nacional

En el ministerio de Fomento reunióse esta tarde los miembros que componen el Patronato del Circuito Nacional para fines especiales de esta entidad.

Concurrieron representantes de varias Diputaciones provinciales interesadas en las cuestiones a tratar en esta reunión. Preside por el Patronato el duque de Arión. Don Francisco Javier Cervantes da lectura a la memoria y contesta a varias preguntas que se hacen sobre ésta.

Varios representantes hicieron resaltar la falta de medios económicos de las Diputaciones para atender a este servicio, interesando al Gobierno a que autorice un nuevo impuesto para atender a las necesidades del Patronato.

El señor Pérez Burillo como representante de la Diputación provincial de Almería, elogió los proyectos del Circuito, considerándolo como una mejora nacional. Hace resaltar lo recargado de impuestos que se hallan los pueblos de la provincia, manifestando que la Diputación de Almería tiene confectionados sus presupuestos para los años 1926-27, que, de haber tenido conocimiento de la aportación de cien millones de pesetas, con que se pretendía contribuir las Diputaciones para construir esos siete mil kilómetros de carretera con los cincuenta céntimos por habitante que se pide a los pueblos interesados en el circuito, tampoco hubiera podido contribuir esta Diputación y grabar las principales industrias del país, porque debido en parte a la situación de los mercados y los nuevos impuestos, las zonas mineras siguen paralizadas, el esparto carece hoy de precios remuneradores, los mármoles explotan lentamente por falta de vías de comunicación y la producción uvera, un tanto castigada por las pérdidas de los pasado

años; por todo ello se muestra partidario de la aprobación de la memoria que presente la Comisión Ejecutiva sin que ello implique compromiso por parte de los representantes has ta consultar con sus organismos.

Termina interesante a todos que al llegar la distribución de las cantidades entre las diputaciones provinciales, se tenga en cuenta que Almería no debe contribuir equiparándola a otras provincias que hacen del turismo fuente de ingresos respetables.

Se suspende la sesión hasta mañana la tarde.

A las nueve de la tarde se reunió privadamente los representantes de las diputaciones, nombrándose una ponencia para que ésta imite a los ministros de Hacienda y Fomento y traiga en esta de la reunión de mañana del Patronato del Circuito Nacional.

Estévez y Calvo

El sábado en la noche llegaron a Madrid en el tren rápido de Barcelona el capitán aviador Estévez y su mecánico Calvo.

Fueron recibidos en la estación por el señor Kindelán y otros aviadores.

Pena de muerte retirada

Por la sala segunda del Supremo ha sido desestimada y retirada la petición de pena de muerte con que el ministerio fiscal condenaba al excrta Clemente Huidobro declarando firme la sentencia de veinte años de reclusión mayor.

En el Supremo de Guerra

Por este tribunal además de las peticiones de recompensas se revisó el expediente para conceder la laureada al capitán don Andrés Más y al suboficial don Luis Furior.

Saro en Palacio

Estuvo en el palacio Real a visitar al Monarca el general Saro, dando las gracias al Soberano por el condado con que se ha dignado honrarlo.

Fiesta Nacional

La novena de abono

Se celebró la novena de abono con un lleno completo y un calor extraordinario, resultando manso el ganado que presentó el marqués de Tovar, siendo foguado el cuarto toro. Valencia II estuvo valiente en verónicas, quites y faenas defensivas y bastante deficiente matando.

Pablo Lalanda, valiente con el capote y la muleta, resultando regular con las banderillas.

Niño de la Palma fué acogido por el público con un tremendo griterío como protesta por negarse a alternar con Gitanillo. Toreó hostilizado por el público, muleteando distanciado y medroso. Las estocadas fueron cuarteando de mala forma por lo que tuvo que dar infinidad de descabellos.

Las broncas no cesaron un solo momento y a la salida fué apostroado por el público «El Niño de la Palma», intentando agredirle por lo que tuvo que ser custodiado por los guardias hasta el coche a pesar de lo cual persiguiéronle largo trecho en la misma actitud.

En el tercer toro se tiró al ruedo el novillero «Majito» con un periódico por muleta, sufriendo una cogida aparatosa que le produjo una herida de diez centímetros en el muslo y otras de menos importancia.

La corrida de Aranjuez

Con un llenazo imponente y calor horrible, se ha verificado la corrida en la plaza de toros de Aranjuez, asistiendo a ella el Príncipe de Asturias.

Los toros de Montoya resultaron pequeños, produciendo esto continuas protestas por parte del público.

Belfonte estuvo valentísimo en quites y verónicas, recibiendo ovaciones enormes por sus faenas de dominio y lo breve con la espada.

Larita dió algunos lances

vulgares, estuvo bien en banderillas y con la muleta hizo faenas vistosas nada más y sus estocadas bastante defectuosas, recibiendo por esto algunas palmas guasonas y en el mismo sentido petición de oreja por parte del público.

Sanchez Mejías estuvo bien con el capote y banderillas, muleteando aburridamente por la hostilidad que le demostraba el público, matando hábilmente.

El sexto toro que resultó pequesísimo, fué retirado al corral, ante las protestas continuadas del público y se le sustituyó por otro un poco mayor.

El respetable salió disgustadísimo de la corrida.

El Patrón de los Ingenieros

Una gran solemnidad se celebró anteayer en el Santuario de la Virgen del Mar, la función religiosa dedicada por el Cuerpo de Ingenieros militares a su Patrón San Fernando, cuya Imagen estaba colocada en el altar mayor, en medio de un arco de luces eléctricas.

Asistieron los excelentísimos señores General Gobernador militar, Gobernador civil interino, alcalde de la capital, obispo de la Diócesis y presidente de la Diputación Provincial; también concurrieron jefes y oficiales del Regimiento de la Corona, guardia civil, carabineros, Sanidad, Intendencia, el capitán de Ingenieros señor Fernández Hidalgo con todo el personal de tan glorioso cuerpo, el magistrado señor Enrique de Salamanca en representación del señor presidente de la Audiencia y nuestro ilustre paisano el general excelentísimo señor don Alfredo Martínez Peralta, ocupando ambos sitios de la presidencia.

En los escaños vimos además al teniente alcalde señor Beltrán y concejales señores Oliveros, Díaz Spottorno y Ruiz Castro. Asistieron distinguidas damas y cantó las glorias del Santo rey, conquistador de Sevilla, el Prior de Santo Domingo Fray Tomás Alonso.

Primo de Rivera en Barcelona

Barcelona.—Ha llegado a esta capital el jefe del Gobierno, general Primo de Rivera siendo recibido en el andén y en los alrededores de la estación por un inmenso gentío que le aclamaba con entusiasmo. Las autoridades le saludaron a su llegada, rindiéndole los honores correspondientes del regimiento de Vergara. Acompañado del capitán general de la región, marchó a la Capitanía siendo aclamadísimo en el trayecto.

El alcalde en La Cañada

Invitado por una comisión de vecinos de la Cañada de San Urbano para que asistiera a las fiestas del Patrón de la misma, anteayer tarde visitó dicha populosa barriada el alcalde de la capital señor Rovira Torres.

En las afueras de la misma, le esperaban los alcaldes de barrio del distrito, el clero, médico titular, comandante del puesto de la Guardia civil y un grupo numeroso de vecinos, disparándose cohetes al descender de su carruaje la primera autoridad municipal, y dejando oír la música sus acordes.

Con numeroso acompañamiento se dirigió a la iglesia parroquial, presidiendo la procesión de los patronos de la barriada que estuvo concurridísima, hallándose la carrera adornada con arcos y bombillas eléctricas y lanzándose al aire muchos voladores. Terminado el religioso acto se dirigió la comitiva al salón de la escuela de niños, que estaba completamente llena, sirviéndose dulces y licores.

El señor Rovira pronunció en dicha escuela un elocuente discurso, siendo muy aplaudido al final, y dándose vivas, abandonando el salón a los acordes de la marcha real y emprendiendo su regreso a nuestra capital.

Regalo de la Casa Ruiz

Piezas de Holanda fabricadas especialmente para esta casa, a 10 pesetas pieza.

Noticias de provincias

Coronación de la Virgen del Sagrario

Toledo.—Con extraordinaria concurrencia se ha celebrado la coronación de la Virgen del Sagrario.

Toda la ciudad presentaba el aspecto de las grandes solemnidades, engalanándose con colgaduras todos los balcones del recorrido de la procesión.

Con gran brillantez se celebró el anunciado rosario.

A primeras horas de la mañana se dispararon infinidad de tracas y cohetes, recorriendo las bandas de música las calles de la población, interpretando alegres marchas.

A las nueve y treinta de la mañana en la catedral se celebró una misa solemne, oficiada el Nuncio de Su Santidad.

La procesión salió por la puerta que da a la plaza del Ayuntamiento, estando cubierta la carrera por los alumnos de la Academia de Infantería.

La imagen coronada de la Virgen se colocó en un trono bajo el Arco de la Sangre, el cual estaba revestido con magníficos tapices.

Llegada del príncipe de Asturias

A los pocos momentos llegó el príncipe de Asturias al cual se le rindieron los honores de ordenanza.

Su Alteza iba acompañado por los ministros de la Gobernación y Hacienda y de las autoridades locales.

El acto de la coronación fué emocionante; el alcalde de la ciudad le entregó la valiosa corona al Nuncio de Su Santidad, el cual la puso sobre la cabeza de la Virgen, mientras los coros toledanos entonaron el himno de la coronación.

Desde los balcones se soltaron infinidad de palomas.

Primo de Rivera en Barcelona

Barcelona.—Ha llegado a esta capital el jefe del Gobierno, general Primo de Rivera siendo recibido en el andén y en los alrededores de la estación por un inmenso gentío que le aclamaba con entusiasmo. Las autoridades le saludaron a su llegada, rindiéndole los honores correspondientes del regimiento de Vergara. Acompañado del capitán general de la región, marchó a la Capitanía siendo aclamadísimo en el trayecto.

Frases de Primo de Rivera

Al levantarse para hablar el presidente del Consejo fué ovacionado largamente. Empezó su discurso saludando a las mujeres catalanas y en su elogio a Milá y Camps habló del separatismo diciendo que la riqueza de España nace de la unión de sus regiones. Tacha la actuación de los anteriores Gobiernos por su falta de sinceridad en los problemas del terrorismo y Marruecos. Dice también que las flamantes uniones patrióticas de hoy son continuación de aquellas uniones monárquicas que tan cómodamente defendieron los señores Sala, Milá y Camps y varón de Vives.

Vestirse siempre en casa Bedmar' sastrería Inglesa

Dr. G. Verdejo Acuña

Laboratorio de Análisis Clínicos Bacteriología Enfermedades de la Piel Sifilis, venéreo. Consulta de 3 a 5.—GERONA, 10

MARRUECOS

Como se tratará a Abd-el-Krim

En las oficinas de la Dirección General de Marruecos y colonias se ha comunicado a los periodistas esta mañana, que el cabecilla rifeño Abd-el-Krim será tratado por los gobiernos de Francia y España en calidad de prisionero de guerra.

Nuevas sumisiones

Noticias de origen francés anuncian que el Residente de la república francesa en Marruecos Mr. S ug recibió el día 29 en la posición de Zania al Cherif Darlani el cual hizo la presentación de otros jefes rifeños que se sometieron.

Con estas nuevas sumisiones la región está casi totalmente pacificada.

En la cábila de Beni Zerual más de mil jinetes rifeños aclamaron a Francia, prometiendo fidelidad y lealtad absoluta.

Felicitaciones importantes

El consulado de Arcila, ha enviado a la Dirección de Marruecos el siguiente telegrama: «El bajá de Arcila, Sidi-Driss el Riffi, acompañado de una nutrida comisión de jefes y notables musulmanes y hebreos en nombre de la población de Arcila, me ruega que felicite a vuecencia suplicándole que lo haga también al jefe del Gobierno, Primo de Rivera por el grandioso éxito alcanzado en las recientes operaciones en Marruecos.

Segunda lista de prisioneros

Melilla.—Se ha facilitado la segunda lista de los prisioneros devueltos por Abd-el Krim entre los que figura Manuel Montoro, natural de Finana, provincia de Almería.

Taurinas

El arte, el pundonor y la vergüenza de Pepe Canet

Ya no hay duda, el domingo quedó convencido todo el público, aún los más exigentes aficionados. Al fin se impuso el buen juicio y la razón.

Pepe Canet lleva en sus venas, ha heredado de aquellos colosos artistas que nos muestra la historia del toreo, la primera, la mejor cualidad que deben tener los toreros: la vergüenza profesional.

El no pertenece, ni aún remotamente, a aquella celebrísimos cuadrilla, que tan graciosamente describe el famoso Sánchez Meira con el título de «Anda tú» en su libro, Anécdotas taurinas.

El domingo no presenciamos una catástrofe, un espectáculo bochornoso, gracias a su decisión. Salíó el sexto novillo, un animal grande, berrendo, muy gordo y de mucho respeto. Este correspondía a Oller que pasó a la enfermería, de donde notificaron, que padecía un estado general de decaimiento que le impedía continuar la lidia. El otro matador, Castor Echevarría, se arrinconaba pretendiendo esconderse, el público gritaba escorrajado por la falta de pundonor del torero bilbaíno.

Pepe Canet, en un arranque de vergüenza, cogió la muleta, dando unos muletazos de verdadero valor, dominando al morlaco. El presidente le ordenó retirarse, al mismo tiempo que reclamaba la presencia de Echevarría en el palco presidencial. El tiempo transcurría. El público protestaba. El toro solo en el anillo pronto reobró su brío y su pujanza. Pasó más tiempo. Ante la negativa de Echevarría el presidente le envió detenido y nuevamente hubo de salir Pepe Canet.

Hubo un momento de suprema emoción en el público. Los toreros, excepto Juan Leal, ninguno quería salir. El terror nos hizo enmudecer.

Llegó la fiera con todo su poder, resoplando y al tirar el derrote, Pepe Canet dió un muletazo soberbio, dejándolo pasar tan cerca, tan cerca, que uno de los pitones debió llevarse alguna hebra de seda de

Desembarco en Kalabussieur

Melilla.—Las fuerzas de la mejala núm. 2 han desembarcado sin ser hostilizadas en Kalabussieur que dista solamente cuatro kilómetros del Peñón de Alhucemas donde funciona la oficina de intervención indígena.

Es la primera vez desde el año 1924 que circulan las embarcaciones sin ser hostilizadas por parte de los rebeldes.

Columnas a operaciones

Melilla.—Para llevar a cabo las operaciones sobre el frente de Ait-Kamará y continuar el desarme de los indígenas salieron hoy las columnas Mola, Balmes y Carrasco.

La columna Carrasco efectuó la operación sobre Yusff de la cual el segundo Tabor de regulares se apoderó de la última oficina que tuvo el excabecilla Abd-el-Krim, hallándose en ésta importantes documentos y también la bandera que usaba para simbolizar su poderío que es de otomán y seda carmesí, la cual fué trasladada a esta población.

La familia de Abd-el-Krim

Fez.—Han llegado Tazza la familia de Abd-el-Krim que fueron tratados sin ceremonial alguno.

Ocupa una casa conocida por el nombre de «Casa de Huespedes del Francés», preparándose además cinco tiendas de campaña rodeadas de alambradas.

Estado de los ex prisioneros

Fez.—Por los representantes franceses fueron recogidos a Abd-el-Krim y sus familiares varios ex prisioneros españoles que se encuentran en Tazza atendidísimos por parte de las autoridades. A estos se acordó fijarles un lugar donde pasen la cuarentena.

El aspecto de los niños es admirable contrastando grandemente con el estado deplorable de los prisioneros militares.

El general Boichut mejora

Se halla muy mejorado de las lesiones que sufre el general Boichut y que se produjo al caer del caballo, cuando con ferocidad con el coronel Paxot la suerte futura del excabecilla Abd-el Krim.

Más rendiciones

Melilla.— Siguen presentándose constantemente fracciones rebeldes de Ruháfora que llevan entregados hasta ahora más de 10.000 cartuchos.

EXTRANJERO

Jordana a Paris

Paris.— Anúnciase en esta ciudad la llegada del general Jordana para ocuparse con el Gobierno francés del estudio de los problemas de Marruecos que plantea la rendición de Abd-el-Krim.

La revolución en Portugal

Lisboa.—Se han adherido al movimiento revolucionario las guardias de Lisboa y Oporto, tomando la resolución carácter popular, extendiéndose rápidamente por toda la nación.

El general comandante de las fuerzas revolucionarias ha declarado que quiere constituir un gobierno militar, no militarista.

El comandante Cabezas aceptó la dirección de todas las carteras ministeriales con carácter provisional.

Lea V. el "Diario"

chando los tres avisos. No obstante es cu ch ó abundantes palmas como premio a su voluntad.

Su segundo le causó demasiada impresión, midió sus fuerzas, luchó con ellas mucho rato, terminando por marcharse a la enfermería, en tan lastimoso estado que los doctores hubieron de diagnosticar, que no podía continuar la lidia.

En este muchacho, que se vestía de torero por primera vez, pudimos apreciar buenos detalles. Apunta buen estilo, pero es necesario, para que sea torero, que se entrene, que se consienta con becerros, con novillos más chicos, porque otra cosa es una locura.

Los novillos de don Sebastián Izquierdo, feos, bastos, y desiguales. Desentonaba mucho por su tamaño el quinto. El mejor el tercero, el más manso el segundo.

Mucho nos extraña haya mandado dicho señor esta novillada, porque nos consta que tenía muchos deseos de mandar ganado a esta tierra.

Juan Leal incommensurable.

CAIRELES

VENDO Muebles sólidos y Económicos.

CAMBIO Muebles nuevos por usados.

ALQUILO Muebles de todas clases.

A PLAZOS Muebles buena calidad.

LAS AMERICAS

FEDERICO TORRES SANCHEZ

Arráz, 10-12-14

Plaza de toros de Almería

Monumental corrida de novillos-toros el día 29 de Junio de 1926 (FESTIVIDAD DE SAN PEDRO)

Matadores: Andrés Mérida, Gitanillo de Triana y Félix Rodríguez.

Ganadería: del Excmo. Sr. Marqués de Villamarta de Sevilla.

Servicio de Caballos: Ramón Flores de Málaga.

Entrada general de Sombra, 6 ptas. Idem de Sol, 3 7/8.

Se admiten encargos en la contaduría del Teatro Cervantes. La Compañía del Sur de España, pondrá trenes especiales

Batistas estampadas, novedad a 40 Cets. metro. Fantasías, vestidos " 50 " " Punto de seda ancho y sin defectos " 7 50 pts. corte

GRANDES ALMACENES DE TEJIDOS "El Río de la Plata" Primera casa en PAÑERIA para trajes de CABALLEROS Puerta de Purchena y Alfareros, núm. 1. La casa que más barato vende

Holanda Hilo de Plata a 10 50 pesetas pieza. Cojchas seda, lindos colores " 25 " " " algodón " " 5 50 " " LOS SÁBADOS VENTA DE RETALES

Table with 2 columns: Item (Estampados, Percales, Lienzo lino, Esponja 100 centímetros) and Price (0'50 pesetas metro, 1'15, 1'60, 2'40).

TEJIDOS Y NOVEDADES
Grandes Almacenes "San José"
Tiendas, núm. 15 Azara, 2

Table with 2 columns: Item (Crespón, Luissine dibujos, Tricot todo seda, Holanda superior) and Price (2'50 pesetas metro, 3'00, 4'00, 5'90 pieza).

Noticias y sucesos

"In fraganti"
Por la Guardia seguridad fué conducido a la Comisaría Francisco Segovia Casanova, de 45 años porque en la calle de Méndez Núñez se encontraba con una fregura sin par verteriendo agua.

Se cae por una escalera
Luis Agnal Agnal natural de Tíjola de 31 años tuvo la desgracia de caer por la escalera del Hotel Comercio, donde se hospedaba, haciéndose una herida contusa en la región occipital farisla izquierda siendo asistido en la casa Socorro.

Una denuncia
En la Comisaría de Vigilancia se ha presentado Antonio Sánchez López de 24 años, manifestando, que al pasar por la Puerta de Purchena, esquina a la calle del Tenor Iribarnes, estuvo a punto de ser atropellado por el automóvil núm. 681 de esta matrícula, debido a la gran velocidad que éste llevaba.

Una multa
Por el señor Gobernador le ha sido impuesta una multa de 25 pesetas al matador de novillos Castor Echevarría, por negarse a matar el sexto toro de la corrida de anteaayer que correspondía por baja en la enfermería de Antonio Oller.

Se venden
Dos casas en la calle San Idelonso, construcción inmejorable, a 5.500 pesetas cada una. Razón en esta Administración.

¿Vendrán?
Según noticias particulares, próximamente se organizará un tren especial de turistas italianos que desembarcarán en nuestra capital para ir a Granada.

Hallazgo
Se ha encontrado una cartetera con documentos. Quien acredite ser su dueño, puede recogerla en la calle Aguilar Martell núm. 20, Pedro Castillo. Taller mecánico.

Ama de cuna
Para casa de los padres se ofrece una ama con leche fresca. Darán razón en la posada del Príncipe.

Opositores
La Editorial Campos, Mayor, 4, Apartado 385 Madrid, cuyas obras de oposiciones reúnen las condiciones de vigencia, precisión y adaptación perfecta a los programas, líquida sus existencias a precios increíbles. Os interesa acudir a ella cuanto antes.

Se vende
Instalación completa de gas acetileno con 150 ms. de tubería, 20 mecheros y gasógenos, todo nuevo. Puede verse instalado. Razón, General Sotomayor, 9.

Seguros
Importante compañía pide inspectores profesionales con dietas y comisiones. Escribid: Apartado, 901, Barcelona. Comunicando referencias.

Importante

Se entelan y componen abanicos. No tirad los viejos, que con tela nueva se vuelven a estrenar. Especialidad en entelado antiguos. El Valenciano, Restoy, 17.

Se vende
una casa, calle del Pueblo número 4 y 6, en once mil pesetas. Dirigirse a Presentación Calderón, Mazarredo 15-2.º Bilbao.

Se necesitan
sastras. Acudid a la fábrica de impermeables. Calle del General Luque.

Se vende
Por tener que ausentarse un bonito negocio garantizando un beneficio mínimo mensual de mil pesetas. Razón en esta administración.

Se alquila
una casa en la calle de Mineros núm. 11. Razón, en la misma.

Cocinero
Competente hace falta en el Restaurant "Puerta Real".

Viajeros
ENTRADAS
H. Simón.—Don Diego Grás Balcello, de Linares; don Jacinto Cò Astals, de Linares; don Marcelino Durán Dalmau, de Granada; don Fernando Cueva Huidobro, de Granada; don Aurelio Beiser Saecinos, de Granada; don Enrique Royo Rables, de Murcia; don Urbano Blanco Bou, de Murcia; don José María Comaboregosa, de Alicante; don Ricardo Servet Spottorno, de Murcia.

La Equitativa (fundación Rosillo)
Esta Entidad, recientemente establecida en Almería para atender las numerosas demandas de sus antiguos clientes, ofrece sus distintas operaciones en el ramo de Seguros de Vida, incendios, ahorro y dotes para niños. Agencia general para Almería y su Provincia, oficinas, Boulevard del Príncipe, 65.

Se vende
en el pueblo de Finana, a 600 metros del pueblo y otros tantos de la Estación F. C., una finca con 15 tahullas de parral en buena producción; con 4 horas de agua por cada acequia que produce el Barranco de Sierra Nevada. Tiene casa cortijo para los dueños y cortijeros, viña, almendros, secanos y tierra de labor con olivos. Detalle: Casa de don Ginés Garrido, calle Real, despacho nro.

Seguros
Importante compañía pide inspectores profesionales con dietas y comisiones. Escribid: Apartado, 901, Barcelona. Comunicando referencias.

De la provincia

Hurto de plantas
Berja.—Antonio Ruiz Barriovivo, trasplanto 41 planta de tomates de un cortijo de don Lope Verde González a otro de su propiedad, por lo que fué denunciado ante la guardia civil de este puesto.

Riña y heridas leves
Nacimiento.—En el pueblo de Ocaña, riñeron Juan Gabarrón Lavero y Juan Castillo López, resultando el segundo con heridas leves en el rostro. La benemérita de este puesto detuvo a Gabarrón poniéndole a la disposición del Juzgado.

"Auto" denunciado
Huércal-Overa.—Por infringir el Reglamento de automóviles fué denunciado el conductor del auto número 279 de la matrícula de Almería.

Ocupación de un arma
Purchena.—Por la benemérita de este puesto le fué ocupado un revólver para cuyo uso carecía de licencia, al vecino Francisco Requena Martos de 21 años.

Infracción de la Ley de caza
Oría.—Por conducir dos perros galgos, sin los requisitos que exige la Ley de caza fueron denunciados por la benemérita de este puesto, los vecinos José María y Antonio Muñoz Muñoz.

DR. JOSÉ ESTEBAN NAVARRO
Especialista en enfermedades de la nariz, garganta y oídos. Conde Oralia 22 pral. izquierda. Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5.

DR. A. Fornieles Ulibarri
Enfermedades de los ojos. Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5. Navarro Rodrigo, 6.

ii OPOSITORES!!
El único CENTRO DE ENSEÑANZA, propiedad de la antigua empresa EDITORIAL REUS ha quedado instalado en Preciados, 1.-MADRID. Correspondencia al apartado 12.250. Se sirven toda clase de libros, programas y contestaciones. Se prepara en clases y por correspondencia para todas las carreras. Envío gratuito del BOLETIN DE INFORMACIONES DEL OPOSITOR.

LA CAMPANA
33 EL ESTABLECIMIENTO DE MODA VISITADLO Y OS CONVENCEREIS

Isabel Abad de Etienne
Matrona Practicante MURCIA 29

Dr. Rafael Aráez
MEDICO OCULISTA Del Hospital Provincial HORAS DE CONSULTA: DE 10 A 12 Y DE 3 A 5 Boulevard del Príncipe, 79.

Sastrería Herrada
Plaza de Canalejas, 4. Almería. Esta casa pone en conocimiento de su distinguida clientela que ha recibido un gran surtido en generos propios para la presente temporada de primavera y verano.

M. FONTAN ORTEGA
VINOS Y COÑAC
JEREZ DE LA FRONTERA
Especialidad de la casa "Manzanilla Fina"

Nueva Droguería EL ARCO IRIS
Tiendas, núm. 8. En este nuevo acreditado establecimiento encontrarán surtido en Perla maría de las mejores marcas Nacionales y Extranjeras.—Especialidades farmacéuticas.—Aguas minerales.—Esmaltes, Pinturas, Barnices y Brochería.—Emulsión Escollí, etc., etc.

"PLUS ULTRA" Bar
Teléfono, 253. Primera casa en mariscos. Gran flambérica. Servicio de meriendas especiales desde las 7 de la tarde. Exquisitos bocadillos. Vinos superiores de Jerez, Sanlúcar y Moriles. Especialidad en "cotalls". Es el lugar más visitado por las personas delicadas. Paseo del Príncipe. Teléfono 253.

Queréis comer bien y barato? MICHAMBE, VISITAD LA CAMPANA PLAZA DEL GAMBÓN

Sanatorio Quirúrgico Nuestra. Sra. del Pilar
Doctor MONROY
PROFESOR DEL INSTITUTO RUBIO DE MADRID
Edificio de nueva construcción con calefacción central. Agua corriente caliente y fría en todas las habitaciones. Timbres. Teléfono. Cuarto de baño. Capilla. Jardín y Terraza. Salas de operaciones y esterilización instaladas por la casa Hartmann. Sala especial de partos. Rayos X (radiografía y radioterapia profunda) Electroterapia. Diatermia. Laboratorio de análisis. Dos salas generales en la planta baja. Habitaciones independientes en el piso alto. Consulta de 10 a 1. Alcaide Muñoz, M.º 6 (al lado de la Tienda Asilo)

Compañía Transmediterránea
BARCELONA
Servicios fijos por los rápidos vapores de esta Compañía
Salidas para Melilla, todos los lunes y jueves. Salidas para Orán, todos los viernes. Servicios quincenales para Canarias, con escalas en Málaga, Cádiz, Tánger, Larache y Casablanca. Salidas para Barcelona, con escala en Cartagena, Alicante, y Valencia, todos los martes. Salidas para Bilbao, con escalas en Cádiz, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón y Santander, todos los jueves. Servicio quincenal entre Almería y Génova. Para todos los servicios, se admite carga y pasajeros. Para más informes a sus agentes: HIJO DE RICARDO GIMENEZ, S. en C., Boulevard del Príncipe núm. 75.

Bollería Suiza
JUAN GARCÍA CADENAS
P. Canalejas (Antes Flores)
Casa fundada en 1890 preferida por la variedad y economía. El auténtico bollo de leche llamado zuizo y el Amsterdam. Sucursal: Aguilera de Campo entrada al Mercado.

Isabel Abad de Etienne
Matrona Practicante MURCIA 29

NODRIZAS
Tomar el "Tesoro de las Madres". Aumenta y mejora la leche. Venta: Farmacias y Droguerías

Dr. Rafael Aráez
MEDICO OCULISTA Del Hospital Provincial HORAS DE CONSULTA: DE 10 A 12 Y DE 3 A 5 Boulevard del Príncipe, 79.

Sastrería Herrada
Plaza de Canalejas, 4. Almería. Esta casa pone en conocimiento de su distinguida clientela que ha recibido un gran surtido en generos propios para la presente temporada de primavera y verano.

"PLUS ULTRA" Bar
Teléfono, 253. Primera casa en mariscos. Gran flambérica. Servicio de meriendas especiales desde las 7 de la tarde. Exquisitos bocadillos. Vinos superiores de Jerez, Sanlúcar y Moriles. Especialidad en "cotalls". Es el lugar más visitado por las personas delicadas. Paseo del Príncipe. Teléfono 253.

Queréis comer bien y barato? MICHAMBE, VISITAD LA CAMPANA PLAZA DEL GAMBÓN

Establecimiento de tejidos EL A. B. C.
Calle de Granada, núm. 23
Gran surtido. Asombrosa rebaja de precios. Visidad y haced vuestras compras en este establecimiento y os convenceréis.—Esta casa hace a sus clientes bonitos y espléndidos REGALOS. ¡NO EQUIVOARSE! Granada, 23 y Ayala, 2. (Esquina a la zapatería de Muley) El A. B. C.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)
Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del ESTÓMAGO e INTESTINOS. Dolor de Estómago, Diarreas en Niños, Acidias y Vómitos, Estreñimiento, Inapetencia, Dilatación y Úlcera del Estómago, Flatulencias, Disenteria. OBRA COMO ANTIEPTICO DEL APARATO DIGESTIVO cuando los diarreas de los niños incluyen en la época del destete y dentición, ES INOFENSIVO Y DE GUSTO AGRADABLE. Emulsione una cucharilla y se notará pronto que el enfermo come más, digiere mejor y se nutre, curándose de seguir con su uso. 33 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES. 5 pesetas botella, con medicación para unos 8 días. Venta: Serrano, 30, Farmacia, MADRID y principales del mundo.

Motores Crossley
Son los mejores del mundo por ser los triunfantes. Instalaciones de Centrales eléctricas. Elevaciones de aguas y demás industrias.—Informes Vicente Aznar.—Conde Ofaña, 30.—Almería

Para vestir con perfecta elegancia. La sastrería Inglesa. Lea V. el 'Diario,

Antigua y acreditada clínica dental y LABORATORIO DE PROTESIS de don Toribio Alvarez García
Especialista en toda clase de enfermedades de boca y dientes. Construcción de aparatos y dentaduras de todos los sistemas, auxiliado por el médico y cirujano don Toribio Alvarez Rodríguez, BOULEVARD DEL PRINCIPE, 56. Esta Clínica estuvo durante muchos años instalado en la Plaza de Salmorán, núm. 1, lo que se hace público para conocimiento a su numerosa y distinguida clientela que aún no tenga noticias de este cambio de domicilio.

CARBONES
Cardiff 1.º Almirantazgo grueso cribado y menudo.—Antracita INCOBBLES.—Carbón fragua inglés.—Carbón asturiano cribado y menudo.—PRECIOS ECONOMICOS. HIJOS DE ALFREDO RODRIGUEZ.—GERONA, 5

Compañía de depósitos comerciales DEL PUERTO DE ALMERIA
Depósito franco para mercancías Nacionales y Extranjeras. ANDÉN DE COSTA Oficinas: TELECOS Telegramas MUEL DE PORTINHO Almacén 23

Vapores Correos Franceses

De la Société Générale de Transports maritimes a Vapeur y Lloyd Latino. Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos tresatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos. ALSINA, MENDOZA, PLATA, FO-MOSA VALDIVIA, CORDOBA y PINCO.

Mendoza Saldrá de Almería el 1.º de Junio de 1.926 para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aies. PRECIOS EN TERCERA.—De 10 años cumplidos un entero medio 267'50 pesetas. Carga Admitiendo en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Camara de PRIMERA, SEGUNDA, CLASE INTERMEDIA y TERCERA CLASE, siendo la duración probable del viaje de 16 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los montados modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable. Amplios salones comedores para pasaje de tercera clase. Camerotes especiales de tercera clase de 2, 4 y 8 literas, con un suplemento de 35 pesetas por plaza. Para el pasaje de tercera clase comida a la española.

AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plaza en estos vapores hay que solicitarla con tiempo. Los manifestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, o antes si están cubiertas las plazas asignadas a este puerto. Para más informes: su consignatario, Hijo de Ricardo Giménez (S. en C.), Boulevard del Príncipe, 75, Almería y Corina del Príncipe, 21 y 23, Málaga.

